Neue Kooperation für ausfallsicheres Internet und das sicherste Homeoffice VPN
Heute möchten wir unsere neue Kooperation mit dem Wetzlarer IT-Unternehmen becom Systemhaus GmbH & Co. KG bekanntgegeben. 
[bookmark: _GoBack]Dass mittelhessische Unternehmen ist seit über 30 Jahren mit innovativen und nachhaltigen IT-Lösungskonzepten rund um das Thema Internet und Netzwerkinfrastrukturen erfolgreich auf dem Markt. 
Geschäftsführer Ralf Becker: „Wir freuen uns sehr, durch diese Kooperation Verbandsmitgliedern eine kompetente und zuverlässige Kontaktmöglichkeit rund um das Thema Internet und Netzwerktechnik zu bieten. Wie uns die Corona Pandemie zeigt, hat Deutschland noch erheblichen Nachholbedarf in Sachen Digitalisierung. Um zu jeden Zeitpunkt weiterhin wettbewerbsfähig zu sein, unterstützen wir unsere Kunden mit Lösungen, die sich schnell, kostengünstig und individuell umsetzen lassen.“
Das Systemhaus hat im vergangenen Jahr eine Homeoffice Lösung der neuen Generation entwickelt, welche sich ganz ohne technische Vorkenntnisse von jedermann in Minutenschnelle in Betrieb nehmen lässt. Ein solcher „Plug &Play“ Ansatz ist laut Becker bislang einzigartig auf dem Markt.: „Das System kombiniert eine extrem einfache Inbetriebnahme mit einem sehr hohen Sicherheitsniveau. Mitarbeiter können direkt ohne Umschweife von Zuhause arbeiten und auf alle Ressourcen in der Firma zugreifen. Dabei sind das Firmennetzwerk und das Heimnetzwerk komplett voneinander isoliert. Das bedeutet, dass Mitarbeiter von zu Hause genauso weiterarbeiten können, als ob sie physisch in der Firma wären - sie sind sogar über ihre gewohnte Durchwahl erreichbar.
Auch eine Verbesserung der Verfügbarkeit des Internets hat sich das Unternehmen auf die Fahnen geschrieben. „Hochverfügbares Internet“ ist das Stichwort. „Früher war ein Internetausfall ärgerlich, aber nicht kritisch.“ so Becker. „Das hat sich in Zeiten des Cloudcomputings drastisch geändert. Heute kann ein Großteil der Firmen ohne Internet nicht mehr arbeiten, insbesondere wenn die Angestellten auch noch im Homeoffice sind“. So könne ein Ausfall schnell sehr teuer werden. Zahlen, die sich in entgangenen Umsätzen und verminderter Reputation bei Kunden oder Lieferanten ausdrücken. „Wir bündeln für unsere Kunden verschiedene Internetzugänge am Standort. Zum einen erhöhen wir damit die zur Verfügung stehende Bandbreite und bieten somit mehr Geschwindigkeit, und zum anderen erzeugen wir dadurch eine nahezu hundertprozentige Verfügbarkeit. Der Ausfall einer Verbindung beeinträchtigt fortan nicht mehr den Geschäftsbetrieb, in der Regel wird ein Ausfall erst gar nicht bemerkt.“
Informationen zu Produkten, Preisen und Verfügbarkeit sind auf der Website des Unternehmens zu finden https://www.becom.net
       
  
